
3 €
800g

1) Combien de tranches y a-t-il dans un pain ?  .....................................................

Calcul :  ..............................................................................................................

2) Combien de tartines de choco puis-je faire avec un pot ?  ................................

Calcul :  ............................................................................................................

3) Combien de tartines de sirop puis-je faire avec un pot ?  .................................

Calcul :  .............................................................................................................

4) Quel est le cout d’une tranche de pain ?   ..........................................................

Calcul :  ..............................................................................................................

5) Quel est le cout d’une tartine de choco ?   .........................................................

Calcul :  ..............................................................................................................

6) Quel est le cout d’une tartine de sirop ?  .............................................................

Calcul :  ...............................................................................................................

Problèmes-défis de tartines
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2,40 €
450 g

3 €
750 g



3 €
800g

1) Combien de tranches y a-t-il dans un pain ?  ......

Calcul :  ....800 g : 35 g = 22,8 tranches soit 23 tranches.....

2) Combien de tartines de choco puis-je faire avec un pot ?  ...

Calcul :  ..750 g : 25g = 30 tartines 

3) Combien de tartines de sirop puis-je faire avec un pot ?  ...

Calcul :  ..450 g : 35 g = 12,8 tartines, soit 13 tartines.

4) Quel est le cout d’une tranche de pain ?   ......

Calcul :  .3 € : 23 tranches = 0,13 €...

5) Quel est le cout d’une tartine de choco ?   .....

Calcul :  .(3 € : 30 tartines) + 0,13 € = 0,23 €

6) Quel est le cout d’une tartine de sirop ?  .....

Calcul :  .(2,40 € / 13 tartines) + 0,13 € = 0,31 €

Problèmes-défis de tartines   CORRECTION
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